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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΤΥΠΟΥ 

 

 Η Πρεσβεία της Ελλάδος εόρτασε την ημέρα της Εθνικής Επετείου της 25
ης

 

Μαρτίου 1821 με την παραδοσιακή δεξίωση στην Πρεσβευτική Κατοικία. 

 Την δεξίωση τίμησαν το Διπλωματικό Σώμα, αυστραλοί πολιτικοί (Nickolas 

Varvaris, Maria Vamvakinou, Melissa Parke), στελέχη του αυστραλιανού 

Υπουργείου Εξωτερικών (DFAT), ο υπαρχηγός ΓΕΕΘΑ Αντιναύαρχος κος Griggs, οι 

εκπρόσωποι των τριών όπλων, ο Υποναύαρχος ε.α. Ken Doolan Πρόεδρος του 

Australian War Memorial και Πρόεδρος του Εθνικού Συνδέσμου Βετεράνων RSL, 

αυστραλιανά Μ.Μ.Ε., η ομογένεια της Καμπέρρας καθώς και ομογενείς από το 

Σύδνεϋ και τη Μελβούρνη. 

 Το πρόγραμμα της εκδήλωσης περιέλαβε την ανάκρουση των εθνικών ύμνων 

των δύο χωρών, Ελλάδας και Αυστραλίας, τις παραδοσιακές προπόσεις από τον 

Δ/ντη Εθιμοτυπίας Πρέσβη κο Cris Cannan και τον Πρέσβη της Ελλάδος κο 

Χαράλαμπο Δαφαράνο, ο οποίος στη συνέχεια απηύθυνε προς τους συνδαιτυμόνες 

σύντομο χαιρετισμό στα αγγλικά και στα ελληνικά. 

 Ακολούθησε η τελετή παρασημοφόρησης του ομογενούς Δικαστού του 

Εφετείου του Ανωτάτου Δικαστηρίου της Πολιτείας της Victoria κου Αιμίλιου Κύρου 

με τον Χρυσό Σταυρό του Τάγματος της Τιμής. Πρόκειται για μία τιμητική διάκριση 

της Ελληνικής Πολιτείας η οποία απονέμεται από τον Πρόεδρο της Ελληνικής 

Δημοκρατίας κατόπιν προτάσεως της οικείας Πρεσβείας σε Έλληνες πολίτες οι 

οποίοι διακρίνονται στους τομείς δράσης τους καθώς και σε αλλοδαπούς οι οποίοι 

διακρίνονται σαν προσωπικότητες και έχουν συμβάλει στην προβολή της εικόνας της 

Ελλάδος στο εξωτερικό. 

 Στη συνέχεια της εκδήλωσης, έλαβε το λόγο ο Ομοσπονδιακός Βουλευτής κος 

Nickolas Varvaris (Lib), Πρόεδρος της Κοινοβουλευτικής Ομάδος Φιλίας Ελλάδος – 

Αυστραλίας ο οποίος αναφέρθηκε στην μακρά και στενή σχέση φιλίας Ελλάδος και 

Αυστραλίας καθώς και στην ομογένεια σαν γέφυρα συνεργασίας και επικοινωνίας 

μείζονος σημασίας μεταξύ των δύο χωρών. 

 Ακολούθως , έλαβε χώρα η τελετή παράδοσης – παραλαβής ως δωρεάς προς 

την Ελληνική Πρεσβεία του χειροτεχνήματος – αντιγράφου της ιεράς 

αρχαιοελληνικής τριήρους, της “Παράλου”, διαστάσεων 1,20μ x 0,20μ, από τον 

δωρητή – ανεγνωρισμένο κατασκευαστή πλοίων σε μικρογραφία ομογενή της 
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Μελβούρνης κύριο Διονύσιο Παρασκευάτο, ο οποίος αναφέρθηκε στο έργο και 

επεξήγησε τον συμβολισμό του. 

 Η Πρεσβεία απένειμε στη συνέχεια αναμνηστικές πλακέτες στον κύριο 

Διονύση Παρασκευάτο για το υψηλής και μοναδικής τεχνοτροπίας έργο του, στον 

κύριο Νικόλαο Βουρνάζο και κυρία Αννα Βουρνάζου για το φιλανθρωπικό τους έργο 

καθώς και για την κοινωφελή τους δραστηριότητα στην Πολιτεία της Victoria 

(Μονάδα για Πάσχοντες από Σκλήρυνση Κατά Πλάκας στο Clayton της Μελβούρνης) 

καθώς και στον διακεκριμένο ομογενή ζωγράφο George Raftopoulos, του οποίου 

εγκαινιάσθηκε στη συνέχεια η αναδρομική έκθεση έργων του με τον τίτλο “George 

Raftopoulos’ retrospective – an unconventional dreamer” με επιμελήτρια την κυρία 

Εύα Τ. Δαφαράνου. Η έκθεση θα παραμείνει ανοιχτή για το κοινό Σάββατο 28 και 

την Κυριακή 29 Μαρτίου από τις 11π.μ. – 4 μ.μ. 

 Η εκδήλωση ολοκληρώθηκε με την 15μελή αυστραλιανή ορχήστρα “Canberra 

Mandolin Orchestra” υπό την διεύθυνση του διακεκριμένου μαέστρου Michael Sollis 

και με την συμμετοχή ομογενών ερμηνευτών με σύγχρονο ελληνικό μουσικό 

ρεπερτόριο (Θεοδωράκης, Χατζηδάκης, Μ. Τόκας). 

 Επισυνάπτονται φωτογραφικά στιγμιότυπα καθώς και το φυλλάδιο της 

εκδήλωσης. 

 

Καμπέρρα, 27 Μαρτίου 2015  


